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Информация о результатах проведенного анализа состояния и проблемы формирования доходного потенциала муниципального образования «Город Вологда» за 2010-2011 годы

и истекший период 2012 года

         Анализ состояния и проблемы формирования доходного потенциала муниципального образования «Город Вологда» за 2010-2011 годы и истекший период 2012 года проведен в соответствии с планом работы на 2012 год. 
В ходе анализа установлено что, на территории муниципального образования «Город Вологда» юридическими и физическими лицами уплачено в бюджеты всех уровней налоговых и неналоговых платежей, администрируемых УФНС по Вологодской области, за 2010 год  в сумме 12,66 млрд. рублей, за 2011 год – 14,06 млрд. рублей и I полугодие 2012 года – 7,23 млрд. рублей. Доля налогов, собираемых на территории города и зачисляемых в бюджет города Вологды, сократилась в сравнении с 2005 годом с 19,3% до 8,7%  в 1 полугодии 2012 года. При этом в целом по области доля плательщиков города Вологды в 2010-2011 годах в сравнении с 2005 годом увеличилась на 13,2 процентных пункта и составила 35,0 процентов. Снижение доли налогов, зачисляемых в бюджет города, связано с вносимыми изменениями в бюджетное законодательство на федеральном и региональном уровнях, которые значительно изменили пропорции распределения общей суммы налоговых доходов, что существенно повлияло на формирование доходов бюджета города.
         Бюджет города Вологды с учетом единых нормативов, установленных областным законом, в 2011 году дополнительно получил 2785,6 млн рублей, что выше предыдущего 2010 года на 577,5 млн рублей (на 26,2%). В 2012 году объем безвозмездных поступлений из областного бюджета с учетом единых нормативов утвержден в сумме 3199,9 млн рублей, но при этом основной удельный вес в них составят целевые средства - субвенции (50,8%) и субсидии (33,8%). Следует отметить, что удельный вес доходов по единым нормативам сократился в 2012 году до 12,2% с 33,4% в 2011 году. В результате с учетом централизации в областном бюджете налогов, являвшихся в предыдущем году источниками доходов бюджета города, собственная доходная база бюджета города в текущем году значительно сократилась (по оценкам на 1436,0 млн рублей), при этом дополнительно в 1 полугодии 2012 года город получил по сравнению с аналогичным периодом 2011 года всего 339,8 млн рублей. 

           Налоговые возможности муниципального образования не имеют определяющего значения в формировании доходного потенциала города. В доходной части бюджета города доля безвозмездных поступлений в 2010-2011 годах была равна 31,5%, а в текущем году  возросла до 46,5 процента. 

Структура налоговых доходов бюджета города характеризуется высокой долей налога на доходы физических лиц, его удельный вес в 2010 году составил 68,0% (1623,6 млн рублей), 2011 году - 63,6% (1850,4 млн рублей), в 1 полугодии текущего года сократился до 43,2% (444,6 млн рублей).
         Стабильные доходы бюджету города приносит единый налог на вмененный доход, но его удельный вес в доходах бюджета города незначителен (2010 год – 7,9%, или   188,5 млн рублей, 2011 год – 6,9%, или 199,9 млн рублей, в 1 полугодии 2012 года за счет сокращения налоговых доходов увеличился до 10,3%, сумма составила 105,8 млн рублей). При этом значительно снижают его поступление установленные решением Вологодской городской Думы от 06.10.2005 №310 корректирующие коэффициенты для отдельных видов деятельности. 

         С 01.01.2013 вводится в действие патентная система налогообложения. В настоящее время большинство услуг, по которым может применяться  патентная система налогообложения, на территории города переведено на уплату единого налога на вмененный доход и, если налогоплательщики перейдут на патентную систему налогообложения, то одновременно снизятся доходы от единого налога на вмененный доход. 

         В числе местных налогов остались земельный и налог на имущество физических лиц. В условиях действия с 01.01.2011 новой кадастровой стоимости земельных участков, утвержденной постановлением Правительства Вологодской области от 30.12.2009 №2154, в 2011 году увеличился объем поступлений земельного налога в сравнении с 2010 годом в 1,6 раза. Земельный налог является перспективным источником расширения доходной базы бюджета города, но при этом значительное количество земель, которые могли бы служить источником доходов бюджета города, освобождено от уплаты земельного налога или на них не оформлено право пользования. 

         На протяжении ряда лет доля поступлений от налога на имущество физических лиц остается незначительной. Основная причина низкого поступления связана с наличием льгот, установленных федеральным законодательством, которые сопоставимы по сумме с фактическими платежами. Кроме того, на низкую собираемость влияет использование инвентаризационной оценки стоимости имущества при определении налоговой базы по налогу. Также до настоящего времени не проведен в полном объеме кадастровый учет объектов недвижимости и не утверждены результаты кадастровой оценки объектов недвижимости, законодательно не установлены сроки регистрации объектов строительства, не определен механизм привлечения к ответственности физических лиц за уклонение от регистрации имущественных прав на объекты недвижимости.

Поступления неналоговых доходов неравномерны и зависят от решений, принимаемых органами власти муниципального образования по отчуждению муниципального имущества и эффективности управления муниципальной собственностью. Доходы бюджета города от арендной платы за нежилые помещения ежегодно уменьшаются, что обусловлено приватизацией муниципального имущества и реализацией арендуемого имущества субъектам малого и среднего предпринимательства в соответствии с Федеральным законом от 22.07.2008 №159-ФЗ, что приводит в результате к сокращению количества объектов муниципальной собственности и соответственно доходов от их использования. Поступления от продажи муниципального имущества носят единовременный характер.

         Негативно влияет на поступление доходов в бюджет наличие задолженности по налоговым и неналоговым платежам. 

 Отчет, составленный по результатам анализа, направлен в Вологодскую городскую Думу и вместе с предложениями по повышению доходной базы  города - Главе города Вологды.
