КОНТРОЛЬНО-СЧЕТНАЯ ПАЛАТА ГОРОДА ВОЛОГДЫ

            ул. Козленская, д. 6                                                             Телефон (8172)   72 54 53                                   Факс (8172) 72 98 76
            г. Вологда, 160000                                                                             

	



УТВЕРЖДАЮ
Председатель Контрольно-счетной палаты
С. П. Толстикова

ЗАКЛЮЧЕНИЕ
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	Экспертиза проекта решения Вологодской городской Думы "О внесении изменений в решение Вологодской городской Думы от 06 октября 2005 года № 310 "О введении в действие системы налогообложения в виде единого налога на вмененный доход для отдельных видов деятельности" и поправок Администрации города Вологды к нему, направленных в Контрольно-счетную палату письмом от 18.10.2013 № 01-13/2004-13 проведена на основании подпункта 9.9 пункта 9 Положения о Контрольно-счетной палате города Вологды, утвержденного решением Вологодской городской Думы от 29 сентября 2011 года № 759, поручения и. о. Председателя Вологодской городской Думы от 14.10.2013 исх. № 01-13/1961-13.
В результате экспертизы установлено: согласно проекту в дополнение к предусмотренным решением Вологодской городской Думы от 06 октября 2005 года № 310 значениям факторов, учитывающих влияние на результат предпринимательской деятельности, предлагается установить еще одно значение – среднемесячный размер заработной платы одного работника организации (индивидуального предпринимателя) – плательщика единого налога на вмененный доход. Указанное значение дифференцировано по уровню заработной платы. 
Представленными в период проведения экспертизы поправками в проект решения Администрация города Вологды устраняет недостатки, на которые указывала Контрольно-счетная палата в рабочем порядке.
Выводы по состоянию вопроса, в отношении которого проводится экспертиза: проект решения Вологодской городской Думы "О внесении изменений в решение Вологодской городской Думы от 06 октября 2005 года № 310 "О введении в действие системы налогообложения в виде единого налога на вмененный доход для отдельных видов деятельности" с учетом внесенных Администрацией города Вологды  поправок не противоречит указанным в преамбуле проекта решения нормативным правовым актам. 
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