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КОНТРОЛЬНО - СЧЕТНАЯ ПАЛАТА ГОРОДА ВОЛОГДЫ

                    ул. Козленская, д. 6                                                             Телефон (8172)   725453                               Факс (8172) 729876
                     г. Вологда, 160000                                                                             

	


УТВЕРЖДАЮ
Председатель Контрольно-счетной палаты города Вологды
А.Н. Корсаков

ЗАКЛЮЧЕНИЕ
на проект решения Вологодской городской Думы 
«О внесении изменений в Бюджет города Вологды на 2015 год 
и плановый период 2016 и 2017 годов» 

27 июля 2015 года										     №11

Экспертиза проекта решения проведена на основании пункта 8, подпункта 9.9 пункта 9 Положения о Контрольно-счетной палате города Вологды, утвержденного решением Вологодской городской Думы от 29 сентября 2011 года № 759.
Проектом решения Вологодской городской Думы «О внесении изменений в Бюджет города Вологды на 2015 год и плановый период 2016 и 2017 годов» (далее – проект решения) предлагаются к утверждению в новой редакции 4 приложения к Бюджету города Вологды из 21 утвержденного. 
В нарушение пункта 29 Положения о бюджетном процессе в городе Вологде, утвержденного решением Вологодской городской Думы от 23.06.2006 № 108, расчеты по предлагаемым изменениям показателей бюджета города 
не представлены.
В результате экспертизы установлено: 
Проектом решения предлагается:
1) Перераспределить бюджетные ассигнования на реализацию мероприятий в рамках муниципальной программы «Развитие физической культуры и спорта», утвержденной постановлением Администрации города Вологды от 10.10.2014 
№ 7662, предусмотренных на 2015 год: 
уменьшить бюджетные ассигнования на предоставление субсидий автономным учреждениям в рамках реализации мероприятия «Обеспечение участия спортивных сборных команд в физкультурно-спортивных мероприятиях различного уровня и осуществление их обеспечения муниципальными учреждениями» на 60000,0 тыс. рублей (с 70273,7 тыс. рублей до 10273,7 тыс. рублей);
[bookmark: _GoBack]увеличить бюджетные ассигнования на предоставление субсидии спортивной автономной некоммерческой организации «Баскетбольный клуб «Чеваката» на 60000,0 тыс. рублей (с 40000,0 тыс. рублей до 100000,0 тыс. рублей).
Согласно пояснительной записке предлагаемые изменения вносятся в целях обеспечения участия женской баскетбольной команды клуба «Вологда-Чеваката», официально представляющей муниципальное образование «Город Вологда», в премьер-лиге Чемпионата России по баскетболу в сезоне 2015-2016 годов, а также во всероссийских и международных соревнованиях различного уровня. 
2) В Программе муниципальных внутренних заимствований города Вологды на 2015 год предлагается увеличить бюджетные ассигнования в части:
привлечения кредитов в кредитных организациях на 400000,0 тыс. рублей;
погашения основной суммы задолженности по кредитам, полученным в кредитных организациях, на 400000,0 тыс. рублей.
В Программе муниципальных внутренних заимствований города Вологды на плановый период 2016 и 2017 годов бюджетные ассигнования, предусмотренные на 2017 год, предлагается увеличить в части:
привлечения кредитов в кредитных организациях на 400000,0 тыс. рублей;
погашения основной суммы задолженности по кредитам, полученным в кредитных организациях, на 400000,0 тыс. рублей.
При внесении предлагаемых проектом решения изменений предельный объем заимствований муниципального образования «Город Вологда» на 2015 и 2017 годы, установленный пунктом 1.5 Бюджета города Вологды на 2015 год и плановый период 2016 и 2017 годов, не меняется.
Согласно пояснительной записке предлагаемые изменения вносятся в целях экономии средств, связанных с обслуживанием муниципального долга. В связи с уменьшением ключевой ставки Центрального банка Российской Федерации планируется заключение муниципальных контрактов по открытию кредитных линий в кредитных организациях по более низким процентным ставкам. При этом расчеты по предлагаемым изменениям показателей бюджета города 
не представлены.
Выводы и предложения:
Изменения в бюджет города внесены в соответствии с Положением о бюджетном процессе в городе Вологде. Требования Бюджетного кодекса РФ в целом соблюдены. 
По рассматриваемому проекту решения Контрольно-счетная палата предложений не имеет.
Администрации города Вологды в случае принятия Вологодской городской Думой изменений в Бюджет города Вологды на 2015 год и плановый период 2016 и 2017 годов, предлагаемых проектом решения:
привести муниципальную программу «Развитие физической культуры и спорта», утвержденную постановлением Администрации города Вологды от 10.10.2014 № 7662, в соответствии с уточненным Бюджетом города Вологды;
обеспечить соблюдение предельного объема заимствований муниципального образования «Город Вологда», установленного пунктом 1.5 Бюджета города Вологды на 2015 год и плановый период 2016 и 2017 годов.
