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КОНТРОЛЬНО - СЧЕТНАЯ ПАЛАТА ГОРОДА ВОЛОГДЫ

                    ул. Козленская, д. 6                                                             Телефон (8172)   725453                               Факс (8172) 729876
                     г. Вологда, 160000

	


УТВЕРЖДАЮ
И.о. Председателя - заместитель Председателя Контрольно-счетной палаты города Вологды
И.В. Данилова

ЗАКЛЮЧЕНИЕ 
на проект решения Вологодской городской Думы
«О внесении изменений в Бюджет города Вологды на 2015 год
и плановый период 2016 и 2017 годов»

24 июня 2015 года										       №9

Экспертиза проекта решения проведена на основании пункта 8, подпункта 9.9 пункта 9 Положения о Контрольно-счетной палате города Вологды, утвержденного решением Вологодской городской Думы от 29 сентября 2011 года №759, поручения Вологодской городской Думы от 24 июня 2015 года
№04-09/1384-15.
Представленный проект решения Вологодской городской Думы «О внесении изменений в Бюджет города Вологды на 2015 год и плановый период 2016 и 2017 годов» направлен Администрацией города Вологды взамен проекта решения, внесенного письмом от 22.06.2015 №3-1-2-3/686.
Проектом решения Вологодской городской Думы «О внесении изменений в Бюджет города Вологды на 2015 год и плановый период 2016 и 2017 годов» предлагаются к утверждению в новой редакции 9 приложений к Бюджету города Вологды из 21 утвержденного. 
В нарушение пункта 29 Положения о бюджетном процессе в городе Вологде, утвержденного решением Вологодской городской Думы от 23.06.2006 №108, подробное обоснование причин предлагаемых изменений показателей бюджета города представлены не в полном объеме.
Учитывая предельно сжатые сроки проведения экспертизы, проведена выборочная проверка отдельных показателей, отраженных в проекте решения, приложениях к нему.
В результате экспертизы установлено: 
Проектом решения предлагается изменить основные показатели бюджета города: 
доходы бюджета города на 2015 год увеличить на 33681,4 тыс. рублей, или на 0,5% от утвержденных бюджетных назначений, в том числе за счет увеличения налоговых и неналоговых доходов на 40820,0 тыс. рублей и уменьшения  безвозмездных поступлений от других бюджетов бюджетной системы РФ на 7138,6 тыс. рублей. На 2016 и 2017 годы изменений не вносится;
расходы бюджета города на 2015 год увеличить на 190308,0 тыс. рублей (на 2,8%), на 2016 год изменений не вносится, на 2017 год – уменьшить на 62355,8 тыс. рублей (на 1,0%);
дефицит бюджета города на 2015 год увеличить на 156626,6 тыс. рублей (в 2,1 раза);
профицит бюджета города на 2017 год увеличить на 62355,8 тыс. рублей (на 28,5%).
Налоговые и неналоговые доходы предлагается увеличить на 40820,0 тыс. рублей, или на 1,3% от утвержденных бюджетных назначений, и утвердить в сумме 3169824,2 тыс. рублей. Расчет изменений бюджетных назначений в материалах к проекту не представлен, в связи с чем, подтвердить обоснованность предлагаемых изменений не представляется возможным.  
Безвозмездные поступления от других бюджетов бюджетной системы РФ в 2015 году предлагается уменьшить на 7138,6 тыс. рублей (0,2%) и утвердить в объеме 3604279,6 тыс. рублей. С учетом доведенных уведомлений от органов исполнительной власти Вологодской области уменьшаются субсидии на обеспечение мероприятий по переселению граждан из аварийного жилищного фонда с учетом необходимости развития малоэтажного жилищного строительства за счет средств бюджетов на 7417,8 тыс. рублей, увеличиваются межбюджетные трансферты на финансовое обеспечение мероприятий по временному социально-бытовому обустройству лиц, вынужденно покинувших территорию Украины и находящихся в пунктах временного размещения, на 279,2 тыс. рублей.
Расходы бюджета города на 2015 год предлагается увеличить на 190308,0 тыс. рублей, в том числе за счет увеличения объема дефицита бюджета на 156626,6 тыс. рублей, увеличения собственных доходов бюджета на 40820,0 тыс. рублей  и уменьшения объема межбюджетных трансфертов на 7138,6 тыс. рублей.
Предлагается выделить средства, как на финансирование новых расходных обязательств, так и на увеличение действующих. 
Управлению культуры и историко-культурного наследия Администрации города Вологды предусматриваются бюджетные ассигнования в сумме 10116,6 тыс. рублей для предоставления субсидий подведомственным автономным учреждениям на погашение кредиторской задолженности за оформление города в 2013-2014 годах новогодним оборудованием (в том числе 275,8 тыс. рублей на уплату госпошлины по решению суда и процентов за пользование чужими денежными средствами), а также 7154,2 тыс. рублей для предоставления субсидий МБУК «Централизованная библиотечная система города Вологды» на погашение кредиторской задолженности за выполненные ремонтные работы в филиале библиотечной системы №21, изготовление библиотечной техники, монтаж охранно-пожарной сигнализации, поставку книг и мебели для открытия филиала №21, услуги по подписке на периодические издания.
Также проектом предусматривается увеличение бюджетных ассигнований Управлению физической культуры и массового спорта Администрации города Вологды в сумме 65000,0 тыс. рублей, в том числе:
-5000,0 тыс. рублей для предоставления субсидий подведомственным бюджетным учреждениям на мероприятия по организации предоставления дополнительного образования на территории муниципального образования «Город Вологда» в рамках подпрограммы «Развитие дополнительного образования, отдыха и занятости детей» муниципальной программы «Развитие образования»;
-60000,0 тыс. рублей для предоставления субсидий подведомственным автономным учреждениям на мероприятия по обеспечению участия спортивных сборных команд в физкультурно-спортивных мероприятиях различного уровня и осуществление их обеспечения муниципальными учреждениями в рамках муниципальной программы «Развитие физической культуры и спорта». Документов, содержащих обоснование включения данных расходов в Бюджет города, к проекту не представлено, в связи с чем сделать вывод о целесообразности указанных изменений не представляется возможным. 
Дополнительно выделяются бюджетные ассигнования в размере 10000,0 тыс. рублей на проведение ремонтных работ в квартирах ветеранов Великой Отечественной войны в соответствии с решением Вологодской городской Думы от 02.06.2008 №831 «О мерах социальной поддержки ветеранов Великой Отечественной войны 1941 - 1945 годов».
[bookmark: _GoBack]Планируются бюджетные ассигнования в сумме 40000,0 тыс. рублей на реализацию нового инвестиционного проекта «Строительство цеха механического обезвоживания на очистных сооружениях канализации по адресу:
ул. Промышленная, 1 в г. Вологде». Документов, содержащих обоснование включения данных расходов в Бюджет города, к проекту не представлено, в связи с чем сделать вывод о целесообразности указанных изменений не представляется возможным. 
Предусматривается перераспределение бюджетных ассигнований с 2017 на 2015 год в сумме 62355,8 тыс. рублей на погашение кредиторской задолженности за выполненные работы по строительству муниципальных дошкольных образовательных учреждений на территории муниципального образования «Город Вологда». 
Проектом учтены предложения, изложенные в заключении Контрольно-счетной палаты от 25.05.2015 №7, в части приведения бюджетных ассигнований на исполнение судебных решений по мероприятиям по строительству систем тепло-, газо-, водоснабжения и водоотведения муниципальной программы «Развитие градостроительства и инфраструктуры» в сумме 99,6 тыс. рублей в соответствие с Указаниями о порядке применения бюджетной классификации Российской Федерации, утвержденными приказом Минфина России от 01.07.2013 №65н.
Программные расходы бюджета увеличиваются на общую сумму 149109,2 тыс. рублей. Предлагается изменение и перераспределение расходов на реализацию 7 муниципальных программ и 1 муниципальной адресной программы. Уточненные программы в материалах к проекту не представлены.
Дефицит бюджета города предлагается утвердить на 2015 год в сумме  293444,5 тыс. рублей, или 9,4% от общего годового объема доходов без учета утвержденного объема безвозмездных поступлений и поступлений налоговых доходов по дополнительным нормативам отчислений, что соответствует требованием статьи 92.1 Бюджетного кодекса РФ. 
Профицит бюджета города предлагается утвердить на 2017 год в сумме 280832,7 тыс. рублей.

Выводы и предложения:

Изменения в бюджет города внесены в соответствии с Положением о бюджетном процессе в городе Вологде. Требования Бюджетного кодекса РФ в целом соблюдены. 
Изменения, вносимые в объемы финансирования муниципальных программ, требуют уточнения утвержденных программ.
По рассматриваемому проекту решения Контрольно-счетная палата предложений не имеет.


Заместитель Председателя
Контрольно-счетной палаты
города Вологды								       И.В. Данилова

Главный инспектор							       Е.В. Михайлова
